

# 窺伺

作者: 3D八爪魚

Powered by [紙言](#)

# 序

我的名字是恆誠一，今年21歲，就讀普通大學，租住大學宿舍。話先說在頭，我本人並不普通，我是一個網絡駭客，我駭入大學系統，將自己的名字加進入學名單裡。我對學位沒有興趣，我只求有一個隱匿的空間，用以鍛鍊我的駭客技術，實現我成立駭客帝國的夢想。

我租住宿舍207室，那是一個200呎的小房間，從玄關進去，牆壁是發黃的白色，天花有亞洲地圖般大的水漬，地板是木地磚，仔細看會發現空隙間填滿了橡皮擦屑。左側的門後是浴室，水龍頭總是擰不緊。往前走三步，右腳小指會撞到一個五斗櫃。左側是床，棉被晚上會吃人。正對玄關有一扇窗，受不了壓力的話可以跳出去重啟人生。窗下是書桌，和一張在冬天時會處你電刑的金屬椅子。

五斗櫃靠住的牆上有一幅掛畫，矩形，約一本牛津袖珍字典大，金色邊框。畫上有一只眼睛，外面是三角形，外圍是以瞳孔為中心的放射狀長線，讓我想起一元美金上的圖案。

它帶給我一種不尋常的壓迫感，無論坐在書桌前，還是在床上睡覺，那只眼睛都在看我。我問過管理員，他對那幅畫沒有印象，推測可能是上一手留下的，我倒是想知道如此品味獨特的傢伙長著怎樣的臉。

不到三天我便受不了，決定把畫拿掉。當我抓住畫框把它從釘子上拽下來時，我發現了牆上有一個小黑點，定神一看是一個一毫子大的小孔。我想上一手的租客一定是為了遮掩這個洞才把畫掛在那兒。

這個洞或許就是那傢伙用來偷窺隔壁的。好奇心驅使下，我把眼睛湊上去，洞裡燈火通明，另一邊的房間格局和我這兒完全一樣。坐在書桌前的是一個披著長髮的女生，戴著眼鏡低頭看書，相貌不出眾，但還是挺可愛的。她伸了一個舒服的懶腰，並沒有注意到我在偷窺。她合上書本，又拉上了窗簾，把手機橫放，螢幕上播著男同志A片。她拉起上衣，咬著衣腳，一手搓揉乳房，另一手伸入褲襠中，不時嬌喘。

我咬牙切齒忍著不發出聲音，為了看得更清楚我跪在五斗櫃上，不禁亦開始自慰。女生板直腰身顫抖，我也高潮射精了。然後頭腦冷靜下來的我察覺到自己幹了甚麼蠢事，清理牆上的DNA殘留物費了我好一段時間，有一點還流到五斗櫃底下。畫的事留待明天再算吧。

# 前篇

翌日，我如常出門上學。是的，我要上學，扮演普通人也是專業駭客的工作。總之我告別棉被出門，正好隔壁的女孩也要出門了。我生起一股優越感，我見過了女孩不為人知的羞恥秘密，而她卻是懵然不知，就這樣繼續自己的日常生活。不過事情發展超出我想像，從隔壁門口走出來的居然是一個金髮不良女，不是昨天見到的清純女孩。她向我拋來鄙視的眼神，大概是因為我目不轉睛的盯著她，像是第一次見到女人的處男一樣。

這件事困擾了我全日，我滿腦子想著要弄清楚事情的來龍去脈。放學後我立即回到宿舍，把掛畫拿下，看進洞裡。內裡漆黑一片，儘管拉上了窗簾也不可能比沖曬店的黑房還暗吧。我在房間裡等待，直到七時許不良女回到宿舍，我聽到隔壁電燈開啟的聲音，但洞裡依然漆黑一片。

我唯有把昨天的事當作是精蟲上腦的幻覺，把畫掛回去。我不甘心的再看了洞口一眼，裡頭燈火通明，不良女繞起雪白的大長腿，躺在床上玩手機。

我把畫放下，推開五斗櫃好讓出站立的空間。我把身體貼在牆上，換成一個適合偷窺的姿勢，可是洞裡又是漆黑一片。我重新整理剛才見到的景象，不良女房間的格局是和我的房間左右反轉的，這樣才符合正確的建築設計。那昨天的清純女又是怎麼回事？同一個洞卻能看到兩個不同的房間？而且一時看得見，一時看不見？

我想了想，得出一個奇怪的結論。我拿著掛畫，湊近洞口，看到了不良女。放下掛畫，湊近洞口，漆黑一片。用我從ACG裡學到的邏輯來分析，只要碰住掛畫，再在心中想著對象就能在洞中看得見。

我這次想著清純女的房間，握著畫框在洞裡看見了和昨天一樣的房間，但她不在裡頭。我聽到了浴室有水聲，於是抬起頭，想著浴室，然後在洞裡看到正在洗澡的清純女。洞口的位置在淋浴間內的牆壁上，她背對著我，圓渾的屁股映入眼簾。我脫下褲子開始自慰，一滴水珠飛濺到眼裡，我不小心叫出聲來，清純女回頭跟我對上眼，她立即尖叫，我猛抽回頭，把畫掛回原位，因為忘了拉上褲子而摔了個狗吃糞。

## 中上篇

這件事擾攘了一整夜，幾乎把宿舍的所有人也叫出來了。清純女聲稱有變態在浴室牆上鑿洞偷窺，最後當然是證據不足，大家都當成是學業壓力過大所產生的心理作用。大夥兒都抱著看戲的心情圍觀，我那時終於明白，為甚麼罪犯會喜歡返回案發現場，看著別人在那邊忙得一頭熱，而罪魁禍首其實就在眼皮底下，還真的有一股莫名的滿足感。

尤其是清純女衣衫不整，連身子都未擦乾便套上衣服，長髮還濕踏踏滴著水，費盡唇舌說服周邊的人自己沒瘋。用絕望的眼神看向每一個人，僅只希望有一個人能相信自己。在場三十多人，卻只有我知道事實，仿佛一條紅線將我們連結起來。

接下來幾天我都沉醉於偷窺清純女，看著她時不時疑神疑鬼的在房間裡四圍張望，又不時檢查暗角裡沒有安裝針孔攝影機。窗簾自那晚後便不曾再拉開，洗澡也是在一分鐘內洗好。而且也足足五天沒有自慰，我倒是天天都要自慰兩次，害我那段日子都精神恍惚。

偷窺的第七天是星期一，我的雙腿痛得要命，幾乎站不穩。因為上一天是星期日，我整天都站在洞前偷窺她。當日她約了朋友逛街，我是第一次利用這個洞來進行跟蹤，只要確認立足點，就能輕易的透過想像來轉移位置，過程和玩電子遊戲一樣。中途有個臭小孩發現了我，他居然用手戳我的眼睛，害我在房間裡打滾了好一段時間，差點便跟丟了。

清純女的名字是何詩泳，和我同一年級，沒有男朋友。喜歡無口貓，喜歡紫色，討厭死纏爛打的營業員，討厭狗。外出只化淡妝，喜好運動型打扮，但從不運動。不看恐怖片，不是因為害怕，而是對劇中角色的反智行為感到憤怒。平時說話輕言細語，遇到陌生人的勾搭都由朋友代答。依然懷疑自己被變態跟蹤，感到不安時會輕抓衣袖。有著不看指示推門的壞習慣。

只是一天的觀察，我便得到了不少貼身情報，亦越來越喜歡她。星期一我耐著雙腿的酸痛也爬到學校，在下課時主動和她搭上話了。利用偷窺得來的情報，很快便和她展開話題。

花了幾天時間，我漸漸取得她的信任，於是我大膽的和她談及了偷窺的話題。當然不是把事情和盤托出，我還沒有進監獄幫別人撿肥皂的打算。我跟她說，自己有時也覺得在宿舍被監視，並把話題往靈異方向帶。我當時說得一臉認真，她真的被嚇怕了。到了晚上，我利用洞來滋擾她，刻意在她視線中現身又立即消失，把洞開在衣領然後對後頸吹氣，用手機以一格的音量播放嬰兒哭聲。

隔天她向我述說了晚上的事，我也擺出一幅溫柔的態度安慰她。連續幾天我都重施故技，我不會做得太過，在她快受不了要尖叫前停止行動，還她一個安寧的夜晚，把事情控制在鬧鬼和心理作用之間，就像釣魚一樣，你不能一味猛扯魚絲，偶爾需要放鬆，雖然我從未釣過魚。

這就是所謂的吊橋效應，我和她的距離一下子拉近了非常多。不得不承認，事情發展比我預期的要快。小詩(那時候她已讓我這樣叫她)居然要求我在夜裡陪著她，我並沒有一口答應，而是假裝正直的紳士般拒絕了，還建議她的朋友去陪伴。當然，這一切都在我的盤算中。

我順勢調查過她的朋友，夏海旗，中五畢業，腳踏兩船，在童裝店打工。無用的情報不多說，總之我把洞開在她的口袋內，然後將觸控筆伸入洞中，用手機給她兩個男朋友都發了短訊。半小時後，碰！『淫娃與人夫與中學生慘烈的修羅場』，在MyTube上超過百萬點擊。

當晚小詩不知道發生了甚麼事，她只知道朋友爽約了，於是她致電給我，再一輪推搪後，我便以正人君子的身份進到了她的房間。在她的視點裡，有我在場所有的靈異事件都消失了，我能給她充份的安全感。那個夜晚非常漫長，發生了所有可以發生的事。她足足兩個星期沒有自慰，很容易便迎來一次又一次的高潮。而我則在事前服了壯陽藥，不然老二一定因為連日的縱慾過度而軟過梅菜。直到我倆都筋疲力盡，相擁入睡。她的身體因為餘韻而輕輕發抖，真的可愛極了！

那晚後我們正式交往，當時我已心滿意足，還暗自在心中承諾不再使用洞，起碼不會再用來滋擾小詩。可是世事難料，一切都是不良女的錯。

## 中下篇

大概半個月後，房間基本上沒有變化，唯有掛畫被我換成了一幅十元店買的水果畫，上面畫了一條香蕉。原本的畫收在五斗櫃最下格，被一堆衣服壓住那段時間完全沒用過。

那天是星期三，我如事者一大早便上學去了，途中卻想起忘了帶講義。我折返回宿舍，正好看到不良女居然由我的房間出來。我躲在後梯轉角觀察，看到她如入無人之境的鎖上我的房門，手上拿著一排螢光綠色的條狀物從另一邊樓梯離開。

那個條狀物不是屬於我的東西，難道是不良女本來就帶著的嗎？

不可能。

我立即跑回房中，用筆敲遍每一塊磚，最終發現浴室的鏡後有空洞的回音。用螺絲起子把鏡拆下來後，內裡是一個深邃的洞窟，藏了十排香煙，還有一個吸濕小飛象。毋須多作驗證也知道那一定是私煙。這是何等的諷刺，在我用洞來偷窺別人的同時，不良女每天早上都自由出入我的房間，把這兒當成倉庫。

這件事不能放任下去，要是被海關發現，我一定會被當成共犯的。也不能用洞把煙送走，雖然過程能做到不為人知，但不良女一定會認定是我下的手腳，可以拿到那麼多私煙，她一定有同黨，甚至有社團背景，黑社會做事不用講證據，只要確立到因果關係便會對付我。

向警方告發她亦可能會惹來社團報復。換句話說，我需要一個萬全的對策，可以同時處理不良女和私煙，還不會讓人聯想到是我幹的。

這還不簡單？因為我有洞這個武器。

不良女叫李楚橋，和我同一年級，出席率幾乎為零。所屬社團『有福同享』，黃賭毒全部有份，不良女負責管理附近的私煙市場，類似送外賣的工作。在鄰近的工廠大廈為大倉庫，她每星期都會到那兒取貨。那兒還兼任製毒工場，主要生產氯胺酮。有了以上的情報，我的計劃亦續漸成形。

首先，我利用洞把鏡子後近前排的煙頭給沾濕了，收到客人投訴的不良女以為是浴室的水氣使煙頭受潮，她不疑有他，把煙都搬回自己房間。

同一天，我向在宿舍裡幾個有抽煙習慣的傢伙下手，我在工場偷了一批氯胺酮，再把他們的煙草全部換掉。他們在附近社區大鬧一頓，有個傢伙還把車開上行人路，最後被警察擊斃了。不久警方馬上注意到他們都是宿舍的租客，便帶同緝毒組到宿舍來地毯式搜索。每個房間都被徹底搜查，我事先把鏡子後的空間用漂白水洗過，避過了緝毒犬的偵測。

警方帶走了不良女，可是販賣私煙的刑罰太便宜她，並不能渲洩我心頭之恨，所以我事先把私煙全換成氯胺酮了。之後，傳出了女子監獄有囚犯『被自殺』的新聞。

## 完結篇

雖然不良女的死使我心滿意足，但說真的，我其實要跟她說句『謝謝』，要不是因為她，我也不會意識到洞真正的威力。

我開始利用洞來賺錢。直接從別人錢包裡偷錢是最簡單的方法，只是毫無效率。而且，假若我沒有合理的理由來解釋錢的由來，相信馬上就會有一打鼻子靈敏的好事之徒來找我麻煩。

所以我利用洞來進行情報收集，建立了一個名為『狂熱』的地下網站，拜我那天才般的駭客知識和比特幣的隱秘性.....甚麼？你不知道甚麼是比特幣？自己去爬維基啊！總言之，我在暗網裡進行情報販賣，由某學校明天突擊測驗的試卷，到某社團在那兒開設了毒品工場等的情報皆有上架。

我的網站鬧得滿城風雨呢，讓我數一下當時的大新聞：DSE出了500個五星狀元、警方阻截總值100億美金的軍火交易、總警司因私生子事件引咎辭職、教會神父們的戀童癖俱樂部曝光、大型朱古力品牌添加劑有毒事件，和澳門首家線上藝人A片網站上線。

我在短時間內就賺取了海量收入。人前我就維持清廉，偶爾和小詩光顧高級餐廳這樣。

可是一個問題像針一樣刺在我的心頭裡，不解決的話，紙醉金迷的日子將是遙遙無期。如何將錢洗白也是其中之一，不過擋在之前有一個更大的問題：洞是從何而來的？可想以之，這絕對不同於下雨或打雷那樣自然產生的東西，它必然是人造的，是誰製造了它？又為甚麼而製造？他人在那裡？

我著手調查，首先查閱房東的帳簿，尋找上一手的租客，然後我找到一個不尋常的名字：207室『何詩詠』。小詩沒跟我提過她是重讀生。

然後我注意到另一個名字：204室，朱永樂，一個平凡的名字，我卻覺得異常眼熟。找一下辜狗，發現是上年八月九車連環相撞事件的死者，他是上年唯一死亡的租客。

因為怕入住凶宅，所以入住宿舍之前我約略查過相關事宜，才會對這個名字有印象。

我繼續挖掘，前年的紀錄居然也出現小詩的名字，她住在204室。當年107室的租客李啟洋於大學實驗室發生意外，因吸入過量純氧使腦部受損，現入住精神病院。

3年前，小詩住在107室。同年305室租客張伍鋒，行山墮崖失蹤。

4年前，小詩住在305室。同年201室租客鄧偉雄，墮樓重傷昏迷至今。

5年前，小詩住在201室。同年103室租客俄耀明，海灘遇溺身亡。



6年前，小詩住在103室。同年無人傷亡。

「太有好奇心從來不是好事。」那是房東的聲音，鋼筆透過洞插入我的眼睛。

我倒地大叫，掩著血如泉湧的眼窩，我爬向門口想要逃走。何詩泳的身影擋在我面前，右手握住菜刀。

「對啊，房東也是姓何的，我怎麼會忽略了這一點。」

我自知是逃不掉了，便躺在床上，用被子擦血。

「你很聰明，是歷來被我看上的人之中最聰明的。」何詩泳說，「我來告訴你真相吧，就當作是餞別禮。」

天啊！仲使滿手鮮血，為甚麼這個女孩會這麼可愛！居然要為我解說真相！像那些小說和電影裡的反派一定要向垂死之人長篇大論一樣。

我不自覺就哈哈大笑，傷口因而撕裂害我喊痛，「我想你應該不會每次都向人解說吧？為甚麼我能享有如此大禮？」

何詩泳臉色潮紅，和初夜那晚一樣。

「我愛上你了。實不相瞞，每次都是我去倒追那些傢伙，你是第一個主動追求我的，也是奪去我處女之身的人。你有資格知道真相。」

我搖手，示意根本不在意。

「真相甚麼的，不是已經明顯到不行了嗎？從帳簿紀錄裡看見你的名字開始，我已經全部明白了。我不管你用了甚麼方法，總之你發明了洞，這理應是可以獲得諾貝爾獎的偉功，可是你性格乖僻，害怕功名。你想利用洞來賺錢，不過你的犯罪頭腦不行，於是便借宿舍來挑選合適者。讓他們自由使用蟲洞，而你側用美色去接近他們。每人都有一年的試用期，可是在我之前的傢伙都同樣沒有犯罪頭腦，於是被你們滅口了。還有東西要補充嗎？」

「你果然很聰明，要是沒有發現這個秘密，我們以後可以結婚，我會為你生孩子，一起過上富貴的生活。」

我大笑，只是想像一下，幸福感就可以止痛了。何詩泳爬上床，跨座到我身上，左手握住我的脖子，右手反握菜刀高高舉起。

我伸手撫摸她的臉頰，她的身體在輕輕發抖，真的可愛極了！